东胜区:让 天蓝气清 成为常态

□本报记者 王玉琢 实习生 廉晓梅

7月18日,记者走进国电内蒙古东 胜执电有限公司储煤场看到 露天的煤 场已被两个巨大的白色金属网壳结构 的半圆柱形大罩子完全盖住。此时户 外风力 4级,但却丝毫感觉不到飞扬的 粉尘 这两个如同 金钟罩 般的全封闭 建筑物 将煤场作业的扬尘全部隔绝在 了密闭空间里。棚内 工人们正在调试 封闭式储煤场里的水雾除尘器 微小的 尘粒随从高而落的水雾降落下来 ,全面 抑制了棚内煤尘。

两个储煤场封闭工程完工后,对 周边环境尤其是空气质量的影响将降 到最低程度,储煤场封闭工程内部也建 有防尘抑尘设施 进一步解决了粉尘污 染问题。国电内蒙古东胜热电有限公 司副总经理张大民介绍。

之前,一抹桌子一层黑沫沫,哪敢 开窗户! 东胜区振业小区6号居民庞 宗芳深有感触地说。在国电内蒙古东 胜热电公司附近的恒润欣苑小区里 居 民孟庆国笑意盈盈地说:关停了小区 里的燃煤小锅炉 ,改造了换热站 ,接上 了 大暖 烟尘没了、暖气热了 空气好 了,身心都舒畅了。

在振业小区换热站内 ,鄂尔多斯金 州供热公司的工作人员 ,正在进行例行 -新时代 新作台 新篇章

的夏季维护,清洗板式换热器和过滤 器、水泵维护、阀门检修 每一个环 节都一丝不苟。这个换热站2015年10 月进行了拆除改造,目前承担着为4个 小区870余户居民12.5万平方米面积

的供热任务。 燃煤小锅炉的废气、烟尘和噪音 对周围居民影响大,经过拆除改造、接 通大暖后,实现了24小时恒温恒压,耗 能低了、污染没了,热效反而上去了。 金州供热经理王海荣说。

在鄂尔多斯热电有限公司院内,一 片宁静。按照市区两级相关环保要求, 2015年6月2日,这里被彻底关停。据 东胜区环保局工作人员介绍,为严格控 制燃煤污染 近年来 通过 煤改气 煤 改电 等措施,东胜取缔、改造和替代 10 蒸吨/时及以下燃煤小锅炉115台、 20 蒸吨/时以上燃煤锅炉技改18台,并 要求燃煤电厂、供暖企业全部使用优质 煤炭 今年 东胜将继续关停或技改 11 台燃煤小锅炉。

东胜区把大气污染防治作为打赢 污染防治攻坚战的重中之重 以煤、尘

车、烟污染控制为重点 ,全力打响蓝天 保卫战 全面推动辖区大气环境质量持 续改善 真正让 天蓝气清 成为常态。

重点防治工业污染 把火电行业作 为重点,全面实施脱硫、脱硝和除尘三 大提标改造工程,现已完成106项,并 在自治区范围内率先推进 超低排放 改造,于2016年完成了国电东胜热电 公司1号2号机组超低排放改造工程。 在超额完成年度减排任务的同时,为城 市发展和项目建设腾出空间。

全面整治扬尘污染,瞄准火电企 业、煤炭企业和集装站,东胜4家火电 企业、13座井工煤矿、27座煤场全部建 有粉状物料堆场全封闭设施,19家露天 煤矿全部装有防风抑尘设施 :加强道路 清洁清扫和机械化清扫 所有运煤车辆 强制加盖篷布 防止 抛洒滴漏 。

严格整治机动车尾气污染 ,确保机 动车环保定期检验参检率达到100%: 将建成区全部纳入黄标车和无标车限 行区域 淘汰 无标车 和 黄标车 3366 辆 ,最大限度降低机动车尾气污染。

大力发展公共交通和自行车交通

设置公共自行车站点63个,投放公共 自行车1200辆;集中治理挥发性有机 物污染 ,制定《东胜区挥发性有机物治 理实施方案》推动完成储油库、油罐车 和加油站油气回收改造项目共140个, 辖区内加油站全部供应国Ⅴ排放标准 车用汽油、柴油。

【记者手记】

为坚决打赢污染防治攻坚战 ,东胜 区按照 空间红线优化布局、环境质量 底线调控结构,环境准入促进产业升 级 的总体思路 制定出台了《加快推进 生态文明建设的实施意见》等制度文 件,明确工作任务、组织方式、责任单位 和责任人,层层落实责任,层层传导压 力,确保环保工作有力有序推进。

该区全面分析区域可持续发展最 密切、最紧迫、最直接的重大环境问题 从经济、空间、资源等环境影响的源头 入手,紧紧围绕改善水、大气、土壤环境 质量 ,先后出台了《大气污染防治行动 计划》《水污染防治行动计划》《土壤污 染防治行动计划》并按年度进行分解 细化,加大考核力度,确保落实到位。 同时,加强主要污染物减排工作,强化 监测、监管和监控能力建设,积极开展 排污权交易,严控增量。推行网格化管 理,出台《网格化环境监管实施方案》, 构建环境网格化监管体系 提高了环境 执法效率。

经过监审组和评委组两轮评选

首届蒙古族时装与帽饰 设计大赛初评结果揭晓

本报7月19日讯 (记者 赵丹) 7月18日,记者从首届蒙古族时装与 帽饰设计大赛组委会了解到,经过监 审组和评委组的两轮评选 ,大赛初评 结果揭晓。

首届蒙古族时装与帽饰设计大赛 是第十五届中国 内蒙古草原文化节 的活动之一,本次大赛由自治区党委 宣传部、文化厅、旅游发展委员会主 办,内蒙古日报社、内蒙古文化产业促 进会、内蒙古民族服饰协会承办。作 品征集期为6月1日至7月10日 本次 设计大赛通过网络征集方式面向全国 征集设计作品。目前,大赛共收到234 人次报名参赛的1417件作品。

经过两轮评选 成人组共计入选 47人次,服饰和帽饰共计390套。其 中,服装类婚礼服报名17人,入选11 人,入选服装71套,时尚装报名54人, 入选16人,入选服装166套;晚礼服报 名16人,入选8人,入选服装66套运 动休闲装报名9人,入选4人,入选服 装32套;职业装报名5人,入选3人, 入选服装22套;帽饰报名16人,入选 5人.入选帽饰33款。

为了鼓励在校学生参与设计大赛, 本次大赛专设在校学生设计新人奖 并 对在校学生实行单独报名、单独评选、 单设学生参赛奖励。学生组共计入围 53人次,入选服装341套。其中,服装 类婚礼服报名12人,入选5人,入选服 装39套 时尚装报名52人,入选25人, 入选服装162套;晚礼服报名30人,入 选13人 入选服装78套 运动休闲装报 名13人,入选7人,入选服装44套,职 业装报名5人,入选3人,入选服装18 套 帽饰报名1人,入选0人。

记者从大赛组委会了解到,为了 丰富帽饰设计作品 ,经大赛组委会同 意 本次比赛延长帽饰参赛作品征集 时间至7月28日。

歌赏鉴团、草原美食赏鉴团。

只要你居住在呼和浩特市,年 龄在10岁以上、65岁以下,熟悉草

原文化节、热爱草原文化,便可申请

加入粉丝团 经审核成功加入后,可

获得本届草原文化节开幕式或文化

活动的参观票,活动现场也将为粉

丝预备专门区域为草原文化节推广

助力,以你独特的视角将草原文化

节的相关动态与亲朋好友分享或者

发布到各类社交平台,表现突出的

入本届草原文化节粉丝团意向的读

者,可关注内蒙古日报、内蒙古手机

报、北方新报、内蒙古旅游报、北疆

大学生、影像内蒙古微信公众号 或

者下载内蒙古客户端、内蒙古手机 报客户端,在后台把以下内容发送

给我们:姓名、年龄、工作单位、联系

方式、微信号、意向加入的分团(个

人信息仅做报名资料使用,严格保

密),审核通过后,工作人员会第一

即日起至7月20日,有报名加

还有红包奖励!

(获奖名单请关注第4版)

敢担当 无愧于新时代的使命召唤 善作为

乌兰察布市委书记 杜学军

乌兰察布市落实习近平新时代中 国特色社会主义思想 推动经济高质量 发展 怎么干 ?新时代新担当新作为 怎么办 ?重点抓好三项工作。

抓思想转作风。深入开展 四个意 识 专题教育 ,引导广大干部进一步坚 定 两个坚决维护 ,做到政治站位到 位。在全市范围开展 贯彻落实习近平 新时代中国特色社会主义思想 担当作 为谋发展、尽责实干促跨越 大学习大 讨论活动,找问题找差距,理思路想办 法 做到思想认识到位。聚焦 四风 问 题新表现,集中开展违反 九个不准 慵懒散 等专项整治行动 以作风建设 的新成效推动工作落实到位。

抓开放促发展。进入新时代,乌兰 察布最大的发展优势是区位 最大的发 展潜力在开放。围绕 打造开放发展新

新时代

高地 推动经济高质量发展 坚持差异 牌 打通大物流渠道 打造大旅游产业; 优绿色农畜产品加工业 加快培育新动

化与特色化并举 ,走一条绿色、创新、非 资源依赖型发展的路子 ,打响大数据品 做大新能源产业,做强新材料产业,做 能和新增长极。

新作为 新担当

呼和浩特: 孔雀 栖高地 未来更可期

■上接第1版 启动建设和林格尔国 家级农业科技园区农牧业科技孵化 服务中心,建成呼和浩特科技创业服 务中心,创建各类企业工程技术研究 中心和技术研发开发中心 218 家, 一园一区一中心 ,让创新创业口径

更宽更广。 低成本、便利化、全要素、开放式 的新型孵化器和众创空间,为创新成 果提供项目早期投资和集约孵化服 务。截至目前,全市已建成运营的众 创空间达43家,其中7家获国家备案, 占自治区总数的20%,成为引领创新 创业发展的主阵地。

初步搭建起的这一套较为完备的 创新制度体系,会同引才聚才多维平 台,优秀人才的创新创业环境进一步 优化。

安居保障、综合服务、延伸激 持续做好人才服务,才能把人 才留得住、用得好。

协调1000套公租房、廉租房作为

人才公寓,加大人才住房的供应力 度。为来呼求职的博士、硕士及 双-流 大学本科毕业生提供7天免费住 宿,人才驿站 一经设立,便接待毕业

生467人次。 筹备中的高层次人才综合服务机 构 ,提供政策咨询、项目申报、融资对 接、业务办理等 一站式 服务 ,还有人 才服务专员对重点人才项目提供 -对一 专项服务。

制作 青城人才绿卡 ,高层次人 才凭卡办理相关奖励资助事宜和出入 境证件、户口准入、社保结转、人事关 系调入、住房公积金、驾驶证换发等业 务,分层分类享受住房、落户、配偶就 业、子女入学、医疗、出入境便利服务, 享受免费乘坐市域内交通工具、免费 通行市域内高速公路、免费参观市域

内旅游景点等 礼遇人才、细致入微,越来越多的 孔雀 笃定了来呼和浩特发展实现自 身价值的决心。

【记者手记】

党的十九大以来,人才引领发展 被提上战略高度,识才、爱才、敬才、用 才之风拂过呼和浩特,首府人才优先 发展的意识更加浓烈。

人才优先发展 有赖于完善的政策 体系 ,健全的人才发展机制。 呼和浩特 市更加积极、更加开放、更加有效的一 揽子人才引进政策 把橄榄枝抛向全世 界 涨开宽广怀抱邀约八方英才;

人才优先发展,还需优化服务机 制,持续增强人才创业创新动力。从 人才的引进、培育、激励、评价、流动、 服务等各个环节,呼和浩特市进行全 方位布局,逐步构建起的 1+N 人才 政策体系渐入佳境。持续地探索实 践,呼和浩特市人才高地效应进一步 凸显。日渐聚积起的人才优势,必将 把蓬勃发展的脉动不断刻印在城市成 长的年轮里。一条 人才引领科技创 新、推动新旧动能转换 的新路正在首 府大地上徐徐铺展。

结合、激励与约束并重。注重从考核评 价中激励干部担当作为 坚持差异化考 核 ,强化结果运用 ,让干部能上能下成 为常态。注重从制度建设中激励干部 担当作为 加强优秀年轻干部培养选拔 管理 ,鼓励优秀人才回村任职、回乡创 业 把 一线 作为干部的 主考场 ,大 力选拔忠诚干净担当的干部 ,大张旗鼓 表彰敢于担当的干部,让想干事的有机 会、能干事的有舞台、干成事的有地位。

抓机制强保障。坚持严管与厚爱

第一届全区乌兰牧骑 新人新作比赛落幕

本报巴彦淖尔7月19日电 (记 者 柴思源)7月19日晚,第一届全区 乌兰牧骑新人新作比赛颁奖晚会在巴彦 淖尔市举行。

经过两天激烈的比赛,共评选出表 演创作特等奖5名,一等奖13名,二等 奖26名,三等奖39名,优秀奖30名,还 有优秀组织奖7名。自治区文化厅副 厅长刘春良说:本次比赛对近年来乌 兰牧骑艺术创作和队伍建设进行了集 中展示和检验,推出了一大批新人新 作 扩大了乌兰牧骑的影响。通过本次 比赛,为今年草原文化节的首届乌兰牧 骑新人新作展演积累了经验,储备了人 才 ,更进一步推动了乌兰牧骑事业的发 展繁荣。

快到团里来

第十五届中国 内蒙古草原文化节 粉丝团招募倒计时!



这里的歌舞热情如火,这里的 魔术神秘莫测 ,这里的诗歌有诉不 完的澎湃柔情,这里有看不完的风 景、品不尽的美食 8月8日 8 月18日,第十五届中国 内蒙古草 原文化节将在呼和浩特举办。如果 你对草原文化事业发展满腔热忱又 不知如何表达 ,那就来加入中国 内 蒙古草原文化节粉丝团,为草原文 化推广助力,为草原文化节呐喊助

为扩大草原文化节品牌认知 度 ,更快、更好地传播草原文化 ,推 进草原文化成果全民共享,内蒙古 日报社特别策划组织成立中国 内 蒙古草原文化节粉丝团,粉丝团招 募100人,根据兴趣爱好分为5个分 团,分别为文艺演出赏鉴团、杂技魔 术赏鉴团、儿童剧目赏鉴团、草原诗



时间与你取得联系。名额有限,抓 (丁宁) 官方微信

内蒙古手机报

本报职业道德监督热线:0471-6635350或0471-6659749

召开调度会部署工作 内蒙古将精准督查督办全区地表型集中式饮用水水源地环境问题

提高政治站位、压实整改责任,加强责任担当、夯实 自身责任,严格对照方案、加快解决问题,内蒙古环保厅 日前召开集中式饮用水水源地环境保护专项行动工作调 度会 全面部署下一步工作。

会议听取内蒙古环保厅水环境管理处、内蒙古环境 监察局关于专项行动全区整体开展情况和部分盟市集中 式饮用水水源地专项行动工作进展情况的汇报 对自治 区清单26个问题和国家督查新发现37个问题,逐一通报 工作中存在的突出问题。

会议指出,做好饮用水水源地环境保护是一项十分 重要的政治任务 ,要以习近平新时代中国特色社会主义 思想为指引,深入学习领会习近平生态文明思想,增强 四个意识 坚定 四个自信 ,切实把思想和行动统一到 党中央关于生态环境保护工作决策部署上来,不折不扣 地落实好中央、自治区的部署 确保把集中式饮用水水源

地环境保护专项行动各项工作做扎实、做深入、做细致。 会议强调 ,要从讲政治、讲大局的高度 ,增强做好水 源地环境保护专项行动的责任感和紧迫感 ;要科学安排、 全面统筹、厘清职责、分工负责、形成合力,进一步按照职 能职责加强内部分工,完善工作制度,做到各司其职;要 认真对照整改方案将每个问题的整治任务细分到每个具 体环节和相关部门。进一步强化工作措施,主要领导亲 自督战、倒排工期挂图作战,大力推动加快问题解决。同 时 ,要严格信息报送 ,做好宣传公开。

会议要求,各盟市、各部门要核准饮用水水源地保护

遗失声明

区的问题整改进度 核实举报问题线索 及时科学制定并 组织实施整改落实方案,拉条挂账,立行立改,逐一销号, 对一时不能整改到位的,明确整改责任部门,落实整改措 施 ,限期整改到位 ,切实做好饮用水水源地环境保护专项 行动中划定、立标和环境违法问题整治3项重点工作。 监督管理部门重点做好饮用水水源地保护区调整划定和 标识标牌设立工作,督促地方政府完成问题的整治和销 号工作 : 监察执法机构重点做好环境违法行为查处工作; 技术部门重点做好矢量图制作和技术服务工作 ;宣教部 门要做好宣传报道工作,营造良好的宣传氛围。

按照部署 ,7月下旬 ,生态环境部督查组将会同内蒙 古环保厅组织对所有饮用水水源地的问题开展督查督 办,重点检查各地水源地是否完成保护区调整划定、环境 违法问题排查整治是否到位、是否存在清单以外的问题、 各地工作推进是否得力,督促各地强化工作落实。从8 月起,内蒙古环保厅定期将整改进展情况向有关盟市政 府进行通报,对进展迟缓、整改不力的予以批评。

(杨爱群 李俊伟)



糖尿病能否实现不必终生服药?

患者问 我是一名糖尿病患者 有 一个问题想请教王教授,糖尿病作为 终生疾病 需要终生治疗 但您在文章 中说到糖尿病可不必终生用药。这二 者之间矛盾吗?请您给我们做一下详 细的解读。我血糖空腹 7.6mmol/L, 餐后2小时12mmol/L,被诊断为2型 糖尿病。我现在视力有所下降,血压 有些高 140/90mmHg ,体重偏胖。请 问我该采取哪些科学治疗方法 ,以取 得较好效果?

王执礼教授(北京市朝阳糖尿病 医院院长):第一,首先要认识到目前 糖尿病还不能根治 ,只能做到有效控 制 ,因此糖尿病的治疗是长期的甚至 是终生的。尽管尿糖、血糖已恢复正 常,临床症状已消失,也要定期复查 治疗 不要自行停止治疗。在治疗过 程中,糖尿病患者要善于学习,主动 掌握有关防治糖尿病的知识 ,寻找病 情变化及治疗规律。定期复查血糖、 尿糖、血脂等化验指标及心血管、眼 底、神经及肾脏情况,做到尽量较好 地控制病情,防止或延缓各种糖尿病 并发症的发生和发展。

糖尿病的治疗有五种方法:1.药 物疗法 ;2.饮食疗法 ;3.运动疗法 ;4. 糖尿病监测 ;5.糖尿病健康教育。糖 尿病能否实现不必终生服药 就要具 体问题具体分析 ,不能一概而论。糖 尿病可不必终生用药 ,并不代表不必 终生治疗。科学饮食和运动疗法这 些生理性疗法 ,也是糖尿病治疗的重 要方法。有些胰岛功能损害较轻或 经科学治疗 胰岛功能得以较好恢复 的糖尿病人,不依赖药物,仅仅靠运 动和饮食控制病情,也能达到平稳控

制血糖的目标。这是糖尿病人最为 理想的治疗方法。这就是 糖尿病 人不必终生用药 的科学涵义。保 护胰岛细胞综合疗法 其特点是:在 短期内能减轻高血糖毒性对机体组 织和全身大中小血管以及微循环的 损害,增强胰岛细胞和胰岛素受体 的生物活性,修复糖尿病患者受损 伤的全身组织的神经纤维,使人体 受损伤的胰岛细胞得以不同程度的 修复并恢复一定的功能,人体分泌 出更多的、高质量的内源性胰岛素, 这样,不仅能平稳的控制病人的血 糖 ,而且为人体细胞组织营造良好 的代谢内环境,阻断延缓和避免并 发症的发生发展。

第二针对你的具体情况 ,我提出 如下建议 1. 你是初患糖尿病 空腹血 糖和餐后血糖也不是很高 ,且尚无严 重的自觉症状 这说明了你的胰岛功 能损害程度可能不是很严重,初患糖 尿病病人如能早期系统检查、系统治 疗 采取 保护胰岛细胞综合疗法 修 复受损伤的胰岛细胞 并使之不同程 度的恢复功能 避免、阻断并发症的发 生发展 你不必终生服药是有望可能 实现的。2.需要对初次就诊的患者做 尽可能详细的检查 比如胰岛细胞功 能等 以便早期发现重要脏器的急慢 性并发症情况 ,以便根据情况决定采 取什么样的治疗方案。同时 在治疗 中要考虑药物间的相互影响 要尽量 避免使用对人体产生毒副作用的药 物。3.你已确诊为糖尿病人,并且有 高血压和高体重的症状 这符合 代谢 综合征 的诊断标准。所以 要针对你 的具体情况 采取个体化的治疗方案, 积极治疗代谢综合征 这对控制你的病 情是非常重要的。

典型病例:赵XX,男,48岁,2017 年6月8日就诊。患者主诉乏力、发现 血糖升高(空腹14.7mmol/L)、视物模 糊半年,并被确诊为 糖尿病 。曾口服 多种降糖药治疗,但血糖控制不好。半 年来自觉乏力明显、伴视物不清、大便 干燥、口渴多饮来我院治疗。 入院后, 经系统检查,诊断为2型糖尿病、糖尿 病周围神经病变、高甘油三酯血症、动 脉粥样硬化症、轻度脂肪肝。治疗:对 其采取糖尿病健康教育 指导其科学饮 食和运动 深取 保护胰岛细胞综合疗 法 控制血糖 减轻高血糖毒性对全身 机体组织的损害。采取改善全身微循 环和神经纤维兴奋性的方法 ,修复受损 伤的全身微循环和胰岛B细胞。并采 取个体化的治疗方案 积极治疗其相关 并发症。患者住院 18 天 ,二周后出 院。自觉体力恢复、精力充沛,出院时 日平均血糖[(每日平均血浆血糖值=空 腹血糖+早餐后2h血糖+午餐前血糖+ 午餐后2h+晚餐前血糖+晚餐后2h血 糖+睡前血糖) 7]6.0mmol/L。患者 出院后 ,坚持科学饮食和运动 ,并定期 接受个体化治疗方案。至2018年1月 复诊 患者由过去入院时每日注射 27 单位胰岛素 ,现已完全停用胰岛素 ,同 时并停用一切口服降糖药 ,仅靠科学运 动和饮食控制血糖,平均血糖仍控制在 5.9mmol/L 左右 糖化血红蛋白 6.2%, 且感精力充沛。

糖 尿 病 健 康 教 育

中国医学基金会糖尿病公益宣传项目主办

●不慎将王美荣的《护士执业证书》(编号 201115004399)丢失,声明作废。